



## **В суд направлено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, работница которого своевременно не получала заработную плату**



Михайловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, индивидуальный предприниматель, осуществляющий в городе Новомичуринск Пронского района деятельность в сфере общественного питания, не выплатил сотруднице кафе в полном объеме заработную плату за период с марта по май 2018 года. Размер задолженности по заработной плате перед составил около 50 тысяч рублей.

Поводом для возбуждения уголовного дела послужило обращение потерпевшей в следственные органы.

В ходе следствия подозреваемый полностью признал свою вину, в полном объеме возместил ущерб и загладил причиненный преступлением вред.

В настоящее время уголовное дело направлено мировому судье для применения меры уголовно-правового воздействия в виде судебного штрафа.

22 Февраля 2019



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1303600>